



在詹姆斯漫长的季后赛生涯里,还从来没有在首轮出局过,可今年,情况有些令人揪心。东部季后赛首轮第三场,骑士痛失半场17分领先的好局,被步行者上演大逆转,以90:92失利,系列赛大比分1:2落后。从首战在家门口被对手吊打,到此役被对手逆袭,“三旬老汉”詹姆斯拼尽全力,却逃不出孤军奋战的宿命,麻烦正在袭来。

詹姆斯还能扛着骑士走到哪里(资料片)

骑士惨遭步行者17分逆转,季后赛首轮前景不佳

“老汉”的耐心,还剩下几分

本报记者 刘伟

场外,大哥拉不动小弟

同步行者赛前,每名骑士队员都收到了一身灰色西装,在印第安纳波利斯,统一着装的骑士队员入场时,显得气宇轩昂,格外有范儿。

这身西服,是骑士老大詹姆斯给队友量体裁衣,量身定制的,而且,从里到外是一整套,包括西装上衣、裤子、衬衫、领带、夹克、皮鞋,甚至还有袜子。“我以前见过美国男篮国家队和大学的篮球队穿着统一西装出场,但还从来没有见过NBA球队有这样的做法。”一位美国记者表示。

这是詹姆斯给队友们的礼物,尽管是临时起意,但用心良苦,因为其中,包含了詹姆斯对兄弟们团结一致、勇猛作战的鼓励之情。

骑士的确需要这样的鼓

励。季后赛前两场,他们在克利夫兰的开局,被步行者一顿暴打,输了近20分,这也是詹姆斯职业生涯当中,第一次在季后赛揭幕战输球。第二场,詹姆斯得到了46分,费了九牛二虎之力,骑士才三分涉险过关。

从此前季后赛首轮横扫千军,势如破竹,到今年主场开局一胜一负,步履蹒跚,詹姆斯显然不满意。

场上,真核激不活全队

然而詹姆斯不曾想到,他做出了改变,但更悲催的事还是来了:穿上西装,摆出同仇敌忾架势的骑士,还是输了,并且,还是被对手逆转取胜,输得很艰难。

骑士一度对自己取胜信心满满,因为他们在上半场,曾经领先步行者17分。但诡异的是,他们又在下半场突然短路。步行者从第三节开始到终场前5分41秒,轰出了一个44:20的进攻潮,反超了7分。整个下半场,

骑士仅仅得到了33分。

刺刀见红的较量,骑士能打的牌依旧是詹姆斯,整个第四节,他一人包办了全队21分中的12分,但终究还是没抵挡住博格达诺维奇一通三分雨。骑士输球令人遗憾,但并不让人意外,这场球,几乎就是骑士整个赛季的缩影:起起伏伏,大开大合。

赛季之初,老迈的骑士一度掉出东部前八。在重整旗鼓,一波连胜之后,球队又在新年前后再陷低迷。交易截止日前,管理层一口气换走了球队大半个主力框架,近乎来了一次重建。年轻化的骑士队,也的确在短期内展现出了自己的活力,然而到赛季末段,整支球队的起伏依旧,全队仍旧在指着詹姆斯的“英雄球”讨生活。

最终,人们发现,习惯常规赛假死,季后赛脱胎换骨的骑士,今年的的确确遇上了大麻烦。这也不是詹姆斯想要的骑士和比赛风格,更不是他期待的结果。

未来,隐忧早已千重

过去一个赛季,詹姆斯过得的确很拧巴。

他在33岁高龄,更需要养生篮球滋养的时候,却打满了82场常规赛,在这位铁人的15个赛季里,这是头一回。除了赞美詹姆斯出众的先天身体素质,一年一百万美金的细致后天保养,人们更关心一个问题:“三旬老汉”怎么就打了这么多比赛?骑士是不是疯了?

而在看了骑士起起伏伏的常规赛以及三场闹心的季后赛后,答案不言自明。既然詹姆斯无可指摘,但总得有一个人需要出来背锅,于是主帅卢,迅速成为了外界声讨的对象。

卢被列举的罪状如下:在他的调教下,骑士防守效率联盟垫底,导致球队发挥极不稳定;场上应变不够及时,时常被对手打出得分高潮;从带领骑士夺冠后,卢的用人、战术陷入

僵化,他的个性又过分固执,综合而言,骑士目前的处境,不是卢一手造成,但脱不了干系。

有趣的是,今年仅仅是卢同骑士五年合同的第二个赛季,但却是詹姆斯同骑士合同的第三年。换句话说,下个赛季,拥有球员选项的詹姆斯,去向何方将是一个未知数,现在已经有无数的球队在挥舞着支票等待詹姆斯的到来,而卢的表现,无疑从背后把詹姆斯向外推了一把。

过去三个赛季,骑士都在季后赛第一轮实现了对对手的横扫,那种秋风扫落叶般的气势,一度令对手胆战心惊,用不战而屈人之兵来形容一点都不为过。然而今年,季后赛打了三场,骑士已经折了两阵,纵使骑士首轮逃出生天,对东部的震慑力已经今非昔比。

如果进不了总决赛,甚至进不了东部决赛,发生在骑士、詹姆斯身上的多米诺骨牌效应,无疑将成为2018年夏天又一幕引爆眼球的大戏。

广厦命悬一线,辽宁还有一场就登顶

总决赛,需要的是精彩与悬念

4月22日,CBA总决赛将迎来第四场的较量,此前辽宁队已经3:0领先广厦队。总决赛开打之前,恐怕最乐观的辽宁球迷和最悲观的广厦拥趸都不会想到第四场比赛就会成为总决赛的生死战。虽然只有一线生机,但渴望一场胜利捍卫常规赛冠军荣耀的浙江广厦必将破釜沉舟,不会让辽宁队轻易加冕。

总决赛三场战罢,浙江广厦未得一胜,这多少让人有些出乎意料。虽然李春江的球队三场皆墨,但从比赛过程和内

容来看各不相同。首场比赛广厦队输在了中锋苏若禹的因伤缺阵上。李春江被迫用大外援博洛西斯将球队核心福特森排除出主力阵容,以弥补球队内线弱势,这一策略在比赛一开始起到了一定的效果。但是到了第四节最后阶段的生死关头,福特森仍然是广厦队最被信任的球员。

次回合再战,苏若禹的火线复出让广厦队在阵容上得到不小补充。重回首发的福特森也爆发了惊人的进攻力,将比赛生生拖进加时。此后,已

经被消耗得油尽灯枯的福特森再难掀起波澜,辽宁队凭借更好的人员轮换和板凳深度,带着2:0的完美战果回到自己的主场沈阳。

第三场,在主场一万多名球迷的助威下,辽宁队开局打得气势如虹,一度以26:4遥遥领先。最终辽宁队拿下这场关键战取得冠军赛点。

展望第四场比赛,双方的处境已是天壤之别。虽然主帅郭士强和队员们始终保持“一场一场拼”的平稳心态,但是所有辽宁球迷都希望高歌猛进的

辽宁队能一鼓作气,在沈阳拿下他们盼了22年的CBA总冠军。

而已经无路可退的广厦队则都是利空消息。无论是客场作战的人心向背,还是主教练李春江累计4次技术犯规自动停赛,抑或在最佳水平的球队状态,都注定了总决赛第四场对他们来说是场硬仗。不过兵法云:哀兵必胜。这支已经破釜沉舟的年轻队伍很可能爆发出更加强大的力量。而一旦系列赛再回到他们的主场杭州,七场四胜的总决赛很可能再生悬念。(新华)

齐鲁晚报
 0531-85196204
 地址:济南市历下区经二路10号大众传媒大厦东门

颈椎病 腰椎病 康复中心
 诚招加盟 0531-82849088
 送设备 送产品 送技术 送装修

山东省潍坊市青州外派劳务服务中心
 商务部指定中韩雇佣制赴韩劳务 0536-3279398

电子厂寻合作
 电子线圈外发加工,适合家庭妇女,需办小型加工厂!
 电话:0537-4256555

孩子高考,买房办理济南户籍咨询
 工商注册,代理记账
 代缴社保 15306442075